



Kategorija: Ulja za Masažu

Komplet ulja za masažu sa ukusom egzotičnog voća

Šifra proizvoda: SHUNGA0235

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde intimnost i veza između partnera zauzimaju posebno mesto, važno je pronaći pravi način da obogatite te trenutke. Uz naš **Komplet ulja za masažu**, ulazite u carstvo senzacija i strasti koje će vas zbližiti na potpuno nov način. Ova jedinstvena kolekcija ulja, brenda Shunga, donosi vam mirisne note egzotičnih voća koje neodoljivo mame i podstiču na istraživanje.

Zamislite romantičnu večeru uz sveće, uz muziku koja stvara savršenu atmosferu. Kada pojuri miris našeg **Komplet ulja za masažu**, znajte da ste na putu da doživite nešto nezaboravno. Naša kvalitetna ulja ne samo da omekšavaju kožu, već su obogaćena i senzualnim mirisima koji stimulišu čula i podstiču bliskost. Bez obzira na to da li se radi o posebnoj prilici ili jednostavnoj večeri kod kuće, ovi mirisi prenose vas u svet strasti i uživanja.

S obzirom na to da se svakodnevne obaveze često prepliću sa željom za opuštanjem, naš **Komplet ulja za masažu** dolazi u praktičnoj veličini od 0.24 kg. Ovo je savršeno rešenje za sve koji žele da ponese nešto posebno sa sobom na putovanje ili vikend beg. Ova mala, ali snažna bočica donosi sa sobom potencijal za stvaranje trenutaka koje nećete lako zaboraviti. Uživanje u masaži postaje više od običnog dodira; to je ritual povezanosti i intimnosti koji vas zbližava.

Vaša online prodavnica specijalizovana je za sve što je potrebno da bi vaša intima postala još bogatija i dublja. Naši proizvodi iz sexy shop industrije pažljivo su odabrani kako bi zadovoljili sve vaše potrebe i želje. **Komplet ulja za masažu** je savršena investicija u kvalitet vremena koje provodite sa partnerom, a svaki trenutak proveden zajedno zaista postaje čarolija.

Ne samo da nudimo kvalitetne proizvode, već i diskretnu dostavu koja osigurava da vaša privatnost bude uvek na prvom mestu. Naručite svoj **Komplet ulja za masažu** danas i otkrijte tajne strasti koje će vašu intimu dovesti na viši nivo. Naša diskretna usluga omogućava vam da uživate bez briga, jer vaše zadovoljstvo i sigurnost su nam na prvom mestu.

Zato ne čekajte. Unesite malo magije i uzbuđenja u svoj ljubavni život uz naš **Komplet ulja za masažu**. Uživajte u trenutku, povežite se sa svojim partnerom i istražite sve čari koje nam senzualni mirisi mogu doneti. Kada ste spremni da napravite taj korak, naša online prodavnica nudi vam sve što vam je potrebno da vaša intimna iskustva postanu nezaboravna. Naručite sada i otkrijte čaroliju koja vas čeka!

Deklaracija

Model:	Komplet ulja za masažu sa ukusom egzotičnog voća SHUNGA0235
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Shunga
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	697309082020
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kanada
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,24 KG
---------------	---------